

Written by

Friday, 22 August 2008 20:00 -

இந்து மதம் என்பதும், தீண்டாமலை என்பதும் ஓரே பொருளை உடையதாகும் தவிர இரண்டும் வேறு வேறு அல்ல என்பதை நம் மக்கள் உணர வேண்டுகிறேன். தீண்டாமலை என்பதே ஜாதி காரணமாய் ஏற்பட்டதே தவிர அதற்கு வேறு காரணமோ, ஆதாரமோ இல்லை. தீண்டாமலை என்பதே ஒரு ஜாதியான மற்றொரு ஜாதியான் (மனிதனுக்கு மனிதன்) தொடக்கபடாது என்பதற்குத் தான் நாம் பயன்படுத்துகின்றோமே ஒழிய, மற்றதற்கு பிரஸ்தாபத் தீண்டாமையைப் பயன்படுத்துகிறோம்? அதுவும் அப்படிப் பயன்படுத்துவதும் இந்துக்கள் என்னும் இந்து மதத்தாருக்காள் இருந்து தான் வருகிறதே ஒழிய யாருக்காள் இருந்து வருகிறது?

ஆகவே தீண்டாமலை இந்துமதத்தின் காரணமாக இந்துக்கள் என்பவர்களுக்காள் மாத் திரம் ஜாதி காரணமாக மலே ஜாதி என்பவர்களுக்கும், கீழ் சாதி என்பவர்களுக்கும் மாத் திரம் ஜாதி காரணமாக இருந்து வரும் காரியமே தவிர தீண்டாமலை மதத்திற்கும், ஜாதிக் கும் அப்பாற்பட்டதல்ல என்பதை மக்கள் நல்லவண்ணம் சிந்தித்துப் பார்த்தால் விளங்காமல் போகாது. ஆகவே ஜாதியை வதைத்துக் கொண்டு தீண்டாமலை ஒழிய வேண்டும் என்பதும், இந்துமதத்தை வதைத்துக் கொண்டு தீண்டாமலை போக வேண்டும் என்பதும் மாபெரும் முட்டாள்தனமாகும் தவிர சிறிதும் அறிவுடமை ஆகாது என்பது என்கருத்து.

நம் வாழ்வில் ஜாதியும், மதமும் இன்று பார்ப்பாணிடமும், கோவிலினிடமும், கடவுளினிடமும் தான் இருந்து வருவதை நல்லவண்ணம் உணருகிறோம். அதாவது கடவுளால் தான் நாம் இந்துவாகிறோம். பார்ப்பானால் தான் சித்திரனாகிறோம். நாம் ஒரு இந்து என்றால் நமக்கு நாம் கண்ணால் கட்டப் பார்க்க முடியாத, காதால் கட்டக் கேட்க முடியாத, 'வதேம்', 'சாஸ்திரம்' ஆகியவற்றையும் நம் மன இழிமகனாகும்.

தருமங்களையும், பிரம்மா, விஷ்ணு, சிவன் இவர்கள் மனவிகளாகிய சரஸ்வதி, இலட்சுமி, பார்வதிகளையும், மகன்களும் அவதாரங்களுமாகிய கந்தன், கணபதி, இராமன்,

Written by
Friday, 22 August 2008 20:00 -

முதலாவதாக நெற்றிக் குறியை ஓழித் துத் தள்ளுங்கள். இரண்டாவதாக கரோவிலுக்குப்
போவதை நிறுத்திக் கொள்ளுங்கள். மனறாவதாக எந்தவித இந்துமதப்
பண்பிகையையும் கொண்டாடாதீர்கள். பார்ப்பானைப் "பிராமணன்" என்று
சொல்லாதீர்கள். பிறகு மற்றதைப் பார்ப்போம்.

(12-05-1969 'ஊழித் துத் தள்ளுங்கள்' ஊழித் துத் தள்ளுங்கள். ஊழித் துத் தள்ளுங்கள். ஊழித் துத் தள்ளுங்கள் -
ஊழித் துத் தள்ளுங்கள் :12 ஊழித் துத் தள்ளுங்கள் ஊழித் துத் தள்ளுங்கள் :250)

http://periyarvippunaruviyakkam.blogspot.com/2008/04/blog-post_29.html